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PREDMET: Prijedlog dopune državne putničke brzobrodske linije 9502 Šibenik-Kaprije-Žirje 

 

Poštovani ministre, 

Obraćamo Vam se sa zamolbom da što prije osigurate sredstva (iz proračunske pričuve, ili 
barem prilikom idućeg rebalansa proračuna) za dopunu državne putničke brzobrodske linije 
9502 Šibenik-Kaprije-Žirje prema prijedlogu naše udruge kojega je prošlog tjedna u Hrvatskom 
Saboru iznio zastupnik Ivica Ledenko u sklopu rasprave o prijedlogu Zakona o otocima, a danas 
ga je ponovio i na sjednici Županijske skupštine Šibensko-kninske županije. 

U vansezonskom redu plovidbe (koji je upravo stupio na snagu) utorkom i četvrtkom je u prekidu 
brzobrodska linija 9502 u 9:00 iz Šibenika za Kaprije i Žirje, te u 13:15 sati s Kaprija (i Žirja) za 
Šibenik. Mještanima tih otoka taj prekid otežava vezu s kopnom (pogotovo tijekom zimskih 
mjeseci kad je trajektna linija često obustavljena radi pojačanog vjetra, katkad i po nekoliko dana 
u nizu, što se s brzobrodskom linijom nasreću rijetko događa), a otkako je prošle godine (nakon 
50 godina) ponovo otvorena škola u Kapriju, taj prekid otežava i održavanje nastave: učiteljica 
svakodnevno putuje iz Šibenika, pa zbog nedostatka spomenute brzobrodske linije ona utorkom 
i četvrtkom nije u mogućnosti održati jutarnju nastavu. Stoga molimo da se vrati svakodnevno 
održavanje te linije, koje je odavno prekinuto utorkom i četvrtkom, navodno zato da bi brod koji 
održava tu liniju mogao tim danima održavati liniju za obližnji otok Prvić. Ta potreba je u 
međuvremenu nestala, tako da sad ovaj brod svoju pauzu utorkom i četvrtkom provodi na vezu u 
Šibeniku. Koliko smo upoznati, državne brzobrodske linije prema ostalim hrvatskim otocima 
veličine slične Kapriju i Žirju nemaju ovakvih prekida nego se održavaju svakodnevno. 

Ovaj zahtjev smo uz podršku mjesnog odbora Kaprija (pismenu) i uz podršku gradonačelnika 
Grada Šibenika (usmenu) još pred godinu dana (25. listopada 2024.) uputili Agenciji za obalni 
linijski pomorski promet, koja je zatim Gradu Šibeniku, kao nadležnoj jedinici lokalne 
samouprave 12. studenoga 2024. (urbroj:5951/24) dostavila iskaz troška brodara koji održava 
ovu liniju (Miatrade d.o.o. Zadar) koji bi ova izmjena uzrokovala. Te dopise dostavljamo u privitku.  

Srdačno Vas pozdravljam u ime više od 200 redovnih članova udruge „Periska" Kaprije, 

 
Barbara Klisović 

    predsjednica udruge 
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